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ATA DA 74ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 12 DE NOVEMBRO 

DE 2024. 

Às 11:55 h, do dia acima mencionado foi iniciada a septuagésima quarta (74ª) Sessão Ordinária do 2º Biênio 

da 15ª Legislatura da Câmara Municipal de Benevides, presidida pelo Vereador Dr. Gustavo Matos e 

secretariada pelos Vereadores Sandra Campana, convidada a assumir a 1ª Secretaria e Pablo Ortega 

convidado à assumir a 2ª Secretaria, estando ainda presentes os Vereadores Beibe, Bitão, Deja, Dr. Luiz e 

Simão Vitalino. O Senhor Presidente deu por aberta a Sessão em nome de Deus e do povo de Benevides, e 

solicitou ao Vereador Pablo que fizesse a leitura de um texto bíblico (II João 1:2). Iniciado o Pequeno 

Expediente, o Senhor Presidente colocou na forma regimental em apreciação a ata da 73ª Sessão Ordinária, 

que sem discussão foi aprovada.  Em seguida, o Senhor Presidente autorizou o 1º secretário a proceder a 

leitura das matérias em Pauta e aos Vereadores a se inscrever no sistema, no Pequeno Expediente, 

Comunicação de Lideranças e no Grande Expediente, para pronunciamento dos Edis, que se iniciará ao 

término da leitura do 1º secretário. Ordem do Dia – Conforme art. 59 do Regimento Interno-CMB. 

PEQUENO EXPEDIENTE – REQUERIMENTOS: Requerimento n.° 189/2024 - Ver. Dr. Luiz, requer 

que depois de cumprida as formalidades regimentais, seja oficializado a Chefe do Governo Municipal, uma 

solicitação para compra de novas redes ou grades de proteção para o centro esportivo do Novo Brasil. 

Requerimento n.° 190/2024 - Ver. Dr. Luiz, requer que depois de cumprida as formalidades regimentais, 

seja oficializado a Chefe do Governo Municipal, uma solicitação para implantação de nova sessão eleitoral 

no bairro da Campestre, na Escola Maria Romualda, se estendendo para moradores da Campestre Sherolen e 

Monte Moriá.  Requerimento n.° 191/2024 - Ver. Dr. Luiz, requer que depois de cumprida as formalidades 

regimentais, seja oficializado à Chefe do Governo Municipal, para a continuidade das obras de 

terraplenagem na Comunidade Novo Brasil. Requerimento n.° 192/2024 - Ver. Dr. Luiz, requer que depois 

de cumprida as formalidades regimentais, seja oficializado à Chefe do Governo Municipal, uma solicitação 

para limpeza e retirada de raízes na Caixa d'agua no distrito de Benfica. Requerimento n.° 193/2024 - Ver. 

Dr. Luiz, requeremos que depois de cumprida as formalidades regimentais, seja oficializado à Chefe do 

Governo Municipal, uma solicitação para implantação de microssistema de água no Loteamento Benfica. 

Requerimento n.° 196/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, requer-se, ouvido o plenário envio deste 

expediente á Exma Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente realize, a limpeza 

da Rua Gregório Romão no Distrito de Murinin bem como manutenção dos esgotos. Requerimento n.° 

197/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, requer o envio deste expediente a Exma Senhora Prefeita 

Municipal, para junto á secretária de Obras e Urbanismo, realizar a pavimentação asfáltica da rua Nagib 

Salomão Rossi, e adjacências no Distrito de Murinin, no município de Benevides. Requerimento n.° 198/24 

- Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, requer ouvido o plenário o envio deste expediente á Exma Senhora 

Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente realize, a manutenção dos postes de energia da 

Quadra 7 no paraíso 2, localizado no Distrito de Murinin, especialmente referente a iluminação pública 

COMUNICAÇÃO DAS LIDERANÇA: GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO PARA TRAMITAÇÃO, 

CONFORME ART.119 DO RI-CMB. Projeto de Lei do Legislativo n.° 054/2024 - Ver. Edson Santos, 

denomina Nomenclatura da Nova praça do Bairro Residencial Jardim das Juritis de "PAULO EDUARDO 

RODRIGUES DA COSTA", e dá outras providencias. Ante-Projeto de Lei n.° 008/2024 - Ver. Pablo 

Ortega, dispõe sobre a criação do cargo de cuidador na Educação no plano de cargos, carreiras e 

vencimentos da Administração pública Direta, Autárquica e fundacional do Município de Benevides no 

Estado do Pará e dá outras providências. Ante-Projeto de Lei n.° 009/2024 - Ver. Pablo Ortega, dispõe 

sobre a criação do cargo de agente de trânsito no cargos, carreiras e vencimentos da Administração Pública 

Direta, Autárquica e fundacional do Municipal de Benevides no Estado do Pará e dá outras providências. 

PROJETO PARA VOTAÇÃO EM PLENÁRIA: Parecer da Comissão n.° 015/2024 - Comissão de 

Constituição Justiça e Redação de Leis e Comissão de Finanças, Economia, Fiscalização Financeira e 

Orçamento. Parecer da Comissão- Votou pela constitucionalidade do PLL 50/2024 Dispõe sobre a instalação 

de câmeras de vídeo nos ônibus do município. Parecer da Comissão n.° 003/2024 - Comissão de 

Transporte, Comunicação, Obras Públicas e Terras Parecer da Comissão - Votou pela constitucionalidade do 

PLL 50/2024 Dispõe sobre a instalação de câmeras de vídeo nos ônibus do município. Projeto de Lei do 

Legislativo n.° 050/2024 - Ver. Fabiano Benigno Carvalho, dispõe sobre a instalação de câmeras de vídeo 

nos ônibus do município. Em ato contínuo, o Senhor presidente agradeceu a Vereadora Sandra Campana e 

cumprimentou o Vereador eleito Bizinho que se faz presente nesta Casa, bem como ao candidato que 

concorreu as eleições, o Zé Pereira, e solicitou à Hana que conduzisse o Bizinho se caso desejar assentar-se 
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na Tribuna de Honra. Após, foi identificado não haver Vereadores inscritos para se manifestarem no 

Pequeno nem no Grande Expedientes, deu início a apreciação da matéria em pauta, colocando em discussão 

primeiramente o Requerimento nº 189/2024 sem discussão em votação aprovado.  Em discussão o 

Requerimento nº 190/2024 sem discussão em votação aprovado. Em discussão o Requerimento nº 

191/2024 sem discussão, em votação aprovado. Em discussão o Requerimento nº 192/2024 sem discussão, 

em votação aprovado. Em discussão o Requerimento nº 193/2024 sem discussão, em votação aprovado. 

Em discussão o Requerimento nº 196/2024 sem discussão, em votação aprovado. Em discussão o 

Requerimento nº197/2024 sem discussão, em votação aprovado. Em discussão o Requerimento nº 

198/2024 sem discussão, em votação aprovado. PROJETOS PARA TRAMITAÇÃO, CONFORME 

ART. 119 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES: Projeto de 

Lei do Legislativo nº 054/2024 – que denomina nomenclatura da nova Praça no bairro residencial Jardim 

das Jurutis de “Paulo Eduardo Rodrigues da Costa”. Ante Projeto de Lei nº 008/2024- dispõe sobre a 

criação do cargo de cuidador na educação no plano de cargos, carreiras e vencimentos da administração 

pública direta, autárquica e fundacional do Município de Benevides, Estado do Pará. Ante Projeto de Lei nº 

009/2024- dispõe sobre a criação de cargo de agente de transito no plano de cargos, carreiras e vencimentos 

da administração pública direta, autárquica e fundacional do Município de Benevides, Estado do Pará. 

Prosseguindo, o Senhor presidente informou que a matéria que está para votação nesta pauta seria retirado 

novamente de pauta em virtude da ausência do autor Vereador Fabiano Carvalho, devidamente justificada 

regimentalmente, citou: Parecer nº 015/2024 da Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis; 

Parecer nº 003/2024 da Comissão de Transportes, Comunicação, Obras Públicas e Terras. Projeto de 

Lei nº 050/2024- dispõe sobre a instalação de Câmeras nos ônibus do Município. Logo após, o Senhor 

Presidente em exercício, fez Moção de pesar pelo falecimento precoce do professor funcionário público e 

missionário Júnior Robson, e pediu a esta Casa 1 minuto de silêncio. Encerradas as devidas apreciações. Em 

seguida o Senhor Presidente justificou ausência do Vereador Fabiano, Vereador Edson, Vereador Deivison, 

devidamente justificadas regimentalmente. E por nada mais ter-se a tratar nesta reunião, em nome de Deus 

deu por encerrada às 12:15h, e convocou os nobres Edis para Reunião Ordinária que acontecerá no dia 19 de 

novembro de 2024 após o feriado do dia 15 de novembro e seu aniversário; e eu Vereadora Sandra Campana, 

que funcionei como 1ª Secretária, nesta Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que depois de previamente 

analisada será votada e assinada por todos os presentes no ato de sua aprovação. 

 

 

FABIANO CARVALHO 

Presidente (ausente) 

 

 

 

DR. GUSTAVO MATOS  

Presidente em exercício  

 

 

 

 

SANDRA CAMPANA  

1º Secretário em exercício 

 

 

 

 

PABLO DIEGO ORTEGA  

2º Secretário em exercício 

 

 

 

DEIVISON CARVALHO 

Vereador (ausente) 
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CONTINUAÇÃO...........ATA DA 74ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA 15ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 12 DE 

NOVEMBRO DE 2024. 

 

 

 

 

 

DJALMA DO AMARAL FERREIRA 

Vereador 

 

 

 

 

 

DR. LUIZ FERNANDO 

Vereador  

 

 

 

EDSON SANTOS FURTADO DA SILVA  

Vereador (ausente) 

 

 

 

 

 

RUBINALDO BEGOT DA SILVA  

Vereador  

 

 

 

 

 

 

SIMÃO DA SILVA VITALINO 

Vereador 
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